



PAŃSTWOWY INSTYTUT WETERYNARYJNY - PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY

KNO | Krajowy Naukowy
Ośrodek Wiodący

Konsorcjum Naukowe
„Zdrowe Zwierzę – Bezpieczna Żywność”

DYREKTOR
dr hab. Krzysztof Niemczuk
profesor nadzwyczajny

Do zainteresowanych

Wasze pismo z dnia: Znak: Nasz znak: DZ-2501/34/17/2

Data: 13.02.2017

WYJAŚNIENIA nr 1 do zapytania ofertowego

Państwowy Instytut Weterynaryjny – Państwowy Instytut Badawczy w Puławach informuje , iż wpłynęły zapytania ze strony wykonawców w postępowaniu na modernizację istniejącego systemu monitoringu wizyjnego w spalarni. Poniżej podajemy treść zapytań oraz udzielonych odpowiedzi :

Pytanie nr 1. Dla ilu istniejących już na obiekcie kamer ma być przewidziane oprogramowanie zarządzające CCTV? **Odpowiedź:** obecnie po 24 kamery

Jakiego typu są to kamery (kopułkowe, stacjonarne, obrotowe)?

Odpowiedź: Są to kamery kopułkowe hermetyczne

Pytanie nr 2. Jakie kamery wiszą na obiekcie i ile ich jest **Odpowiedź:** Ilość kamer : 20 kamer analogowych z podświetleniem.

Pytanie nr 3. Czy instalację okablowania Zamawiający przewiduje natynkowo?

Odpowiedź: Kabel musi przebiegać pod sufitami podwieszonymi oraz przez piętra techniczne.

Pytanie nr 4 Jaka długość nagrań ma być wymagana odnośnie nowych kamer monitoringu.

Odpowiedź: Długość nagrania ok. 30 dni.

Pytanie nr 5 Jakiej pojemności dysk twardy należy dołożyć do systemu? **Odpowiedź:**

Wielkość dysku ok. 2 TB.

Jednocześnie informujemy, że termin składania ofert zostaje przesunięty na dzień 20.02.2017.

